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Wir ﬁtersuohen die drei Fdlle h é‘ 0 gesondert: ‘
1) b £ 0. Die Extremalen sind sémtliche Ellipsen, deren einer
Brennpunkt der. Ioordinatenuspr\mg 0 ist, wmd die als grosse HaLb-
achse & = - /&' haben, Zur Bestimmung der Extremalenbogen llo M
kmt also als Bedingung hinzu, dass aus dleser Ellipaénschar die-
j’e_migen harausgegriffen wérd‘e.n, die durch M  ,und M gehen., Zu dem |
Zweok bestimmen wir zunfchst den zweiten Bremnpwkt 0. Nemnen wir
die B.adienvektoren nach M wnd l{ von' 0 aus *r "md , 80 gilt
:hir die m.‘l.pae

r+r’= 2a- /s da_»

7o # %= 2a; V'= a7

sodass O bestimmt ist durch dis Kréise un M -(w) mit dem Radius

2a- " ('bezw.. 24 -+ ), Soll eine Ellipse exiatierm,

30 miissen
die Kreise sioh someiden, B:l.e .'Bedingungen dafir sind:

1), 65 "Y"’Y"I ,’1".—-1“]
2). G2 |7+ = #a-p
'Duroh umsere Voraussatzung, dass O M, M nicht auf einer Geraden 119_
gen, 1st die erste Bedingung erﬁillt. Die zweite Bedingung aber 131-.

eine ne'o.e. Sie 'besagt' Bann und pur dann wenn f+5 Z #q Y4

" gi'bt es’ htremalen du.rch ll.‘ md M, Ist aber die Bedingung er_ﬁﬂlf,
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